(Op briefpapier geprint)

Machtiging / Procuration / Authorisation / Vollmacht

Ondergetekende / Je, soussigné / I, the undersigned / Ich, Unterzeichnete

Leasebedrijf/Eigenaar auto
gevestigd te / domicilé à / residing in / wohnhaft in 

Leasebedrijf/Eigenaar auto
machtigt hierbij / autorise par la présente / hereby authorize / ermächtige hiermit

NaamBestuurder
wonende te / domicilié à / residing in / wohnhaft in

AdresBestuurder
PostcoderBestuurder  PlaatsBestuurder
mijn motorvoertuig te gebruiken met de daarbij behorende documenten en namens mij alle voor het rijden in het buitenland benodigde documenten te ondertekenen.

à utiliser mon véhicule avex les documents y relatifs et de aigner en mon nom tous documents et demandes pour les voyages à l’etranger.

to use my motorvehicle in connection with its touring documents and to sign on my behalf all documents and applications as are required to use this vehicle abroad.

mein Motorfahrzeug zu benützen in Verbindung mit den zugehörigen Dokumenten und die im Auslande erforderlichen Anträge und Urkunden in meinem Namen zu unterschreiben.

Motorrijtuig / Véhicule / Motorvehicle / Motorfahrzeug

Merknaam  Modelnaam TypeNaam
Kenteken motorrijtuig / Véhiculo no / Registration number / Kennzeichen 

Kenteken
Datum / Date / Date / Datum

Handtekening / Signature / Signature / Unterschrift

Leasebedrijf/Eigenaar auto
Met een gehuurde auto op vakantie naar Turkije of Marokko? In dit geval is een machtiging nodig van de eigenaar van de auto. In deze machtiging staat opgenomen: ( welke persoon de eigenaar is van de auto ( welke persoon de bestuurder is van de auto ( voor welke periode de machtiging geldt ( wat de bestemming/route is die de gemachtigde zal gaan afleggen met het voertuig. ( Het type voertuig (Model, kentekennummer, identificatienummer) De machtiging moet op bedrijfspapier van het verhurende bedrijf komen te staan en getekend zijn door een bij de KvK geregistreerde persoon.
